NQ> KATANEMETAI O MNMAHOYZMOZX ZE MIA KANONIKH KATANOMH

Eoto kavovikn X ue péon tiun x Kkt tTOTIKYH ArOKALon S

(I) To 68% twv rapactnpnocwv tov X Ppickeral 610 d4oTHUX
(i —S, X+ s)
(I) To 95% rwv mapaoctnpiiocwv tov X fpioketal oro SdoTnua

(i — 25, X+ 23)
(II1) To 99, 7% rwv mapactnpicewv tov X Ppiokeral oro Sdortnua

(i —35, X+ 35)
(IV )H mapatnpnon 1 ywpilst tng rapartnpnoeis X o€ dvo ioa uépn

onl.o = X, 8 = A uecog
(V)R=6s,R=To ebpog




NAPAAEITMATA

1.

O ypovos avapiovig twv moAitwv o€ Ui ONUOoIa DINPECIA AKOAOVOEL
TEPLTOL KAVOVIKY KATAVOUN LE UECT) TIUN x =30 xau TUTIIKY ATTOKALOT § =5
Na Bpsite 10 T0600TO TOV TOAITWV OTAV O YPOVOS AVALOVHG HTAV

1) Atydrepo aro 30 Aenrd

1) zeprooorepo amo 35 Aenra

IV ) arol5 sws 40 Aenra

(
(
(IIT) azwo 20 ewg 45 Aemrd
(
(

I)To TTOCOCTO TWV OAMV TOV TOAITOV TOV TEPIUEVEL OE LULA ONUOCIA

vrnpeoia eivair100%.H owuecos 6 = x=30 yowpilelt tov tAnBuoio
o€ ovo ioa uepn.OmoTe 10 TOCOOTO TWV TOALTWV TOV O YPOVOS

avapovis nrav Atyorepo ano 30 Asrrd givar 50%




(I1)x-s=30-5=25x+s=30+5=35

To mrocooto twv moAitwv mov 0 yPovos aVvoaovhg ivail To O16oTHUA

(; —s, X+ S) = (25, 35)51'1/0(1 68%.Esion n dwausoog o =30 ywpilel tov
mAn6voud oe Svo ioa uépn kai to 30 eivar péco tov Siaotiuarog(25,35)
TOTE TO TOOOOTO TWV TOALTV IOV O YPOVOS AVOAOVHS EIVAL TO

Swornua (25,30) eivai 1o (510 pe T0 TOCOCTS TV TOATAOV TOL

o0 ypovos avapoviis ivat to Stdornuea (30,35).Tére ta Svo mocooTa
68
Oa sivaiioa ue 7% =34% yiati 70 68% ¢ ye1 ywpiorei oc dvo ioa uépn.

Ozore T0 TOCOCTO TV TOAITWV TOL O YPOVOS AVOAUOVHG EIVAL TO
Swornue (30,35) sivar 34%
To mocooto TV moAiTwV TOL O YPOVOS AVALOVHG EIVAL TEPIOTOTELO

ano 35 Aernra =

To nrocooto twv molitwv wov To rocooto tov rolirwv mov
YPOVOS AVOOVIS TEPIOCOTEPO |—| YPOVOS AVALUOVHS EIVAL TO =
towv 30 lenrdv Swdornue (30,35)

=50-34=16%



(IIT) X — 25 = 30— 2.5 =30-10 = 20, X + 25 = 30+ 2:5 = 30+10 = 40

To mrocooto twv moditwv mov 0 ypovos avoovng ivait to Jl6oTUA

(; —25, X+ 23) = (20, 40) etvar 95%.Ercion n dwsuecos 6 =30 ywpilel tov
mAnBvoud oe Svo ioa uépn kai to 30 eivar péoco tov Siaotiuarog (20,40)

TOTE TO TOCOOTO TWV TOALTAV TTOL O YPOVOS AVOLOVHS EIVAL TO

Swsornua (20,30) sivai 1o (810 pe 10 T0GOCTS TWV TOAITAV TOL

o0 ypovog avapoviig givai to Siaornua (30,40).Tore ta Svo mocootd

Oa civarioa ue ?% =47,5% yiati 70 95% & ye1 ywprorei

o€ ovo ioa uepn.OmoTe 10 TOGOOTO TV TOALTWV TOL O YPOVOS AVOULOVHS
givai to Sisornua (20,30) sivar 47,5%
Xx—35=30-35=30-15=15,x+35=30+3-5=30+15=145

To mrococtd twv moditwv mov 0 ypPovos avalovyg ivait To Jl6oTUX

(i —3s, X+ 33) =(15,45) eivar 99, 7% Ere161 n Sibuscos & =30 ywpilet tov
mAnBvoud oe Svo ioa pépn kai to 30 eivar péoo tov Siaotijuarog (15,45)

TOTE TO TOCOOTO TOV TOALTWV TTOL O YPOVOS AVOAOVIS EIVAL TO

Swornuea (15,30) sivai to iSi0 pe 10 T00OOTO TOV TOAITAV TOL

0 YpPOVOG aVOaOVHG EIvVal TO O160THUX (30, 45).T0’rg T OLO TOCOOTA,
99,7

Oa sivaiioa ue % = 48,85% yiati 70 99, 7% é ye1 yowpiorel o€

ovo ioa uépn.Omore 10 TOCOOTO TWV TOAITWV TOL O YPOVOS AVALUOVHS

givai to Sisornua (30,45) sivai 48,85%
To mocooto twv moAitwv mov 0 yPovos avalovig Eivail To JlGoTNUA
(20, 45) =

To nocooro twv moditwv wov To rocooro twv moAirwv mov
YPOVOS VOOV EIVAL TO +| ypovosg avapiovig sivait to =
Swornue (20,30) Susornue (30,45)

=47,5%+48,85% = 96,35%



(IV)x—2s=30-2:5=30-10= 20, X+ 25 =30 +2:5=30+10 = 40

To mrocooto twv moAitwv mov 0 yPovos avoovhig Eivail To OlGoTNUX

(i — 25, X+ 25) =(20,40) eiva1 95%.Eze151j n Siduecog & =30 ywpider rov
nAnBuouo oe dvo ioa uépn kat to 30 givat puéco tov 51050'171',uaz'og(20, 40)

TOTE TO TOOOOTO TWV TOALTWV TTOV O YPOVOS AVOUOVHS EIVAL TO

oloTnUA (20, 30) EIVAL TO 1010 LE TO TOCOOTO TV TOAITWV TOL

0 YpPOVOS aVOOVHG EIVAL TO OIGOTHUX (30, 40) Tore ta dvo mocoora

Oa sivaiioa us 9—25% =47,5% yiati 70 95% € yet yowpiorei

o€ ovo ioa uépn.Omrore 10 TOCOCTO TV TOALTWV TOL O ¥ POVOG
avapovig givai to Siéornuea (30,40) sivar 47,5%
X—35=30-35=30-15=15x+35=30+3-5=30+15=45

To mrocooto TV moAiTwV mOL O YPOVOG AVOaOVHG EIVAL TO OIGCTNUX

(i —3s, X+ 38) =(15,45) eivar 99, 7% Ere161 n Sibusoos & =30 ywpilet tov
mAnBvoud o Svo ioa pépn kai to 30 eivar péoo tov Siaotijuarog (15,45)

TOTE TO TOOOOTO TOV TOALTWV TOL O YPOVOS AVOALOVIS EIVAL TO

Swsornuea (15,30) sivai to iSi0 pe 10 1000CTO TOV TOAITAV TOL

o ypovos avapovig ivai to Staornua (30,45).



/4 ’ 7 ’ 99! 7
Tore ta dvo rocooro Ba civalioa ue

% = 48,85% yiati T0

99,7% éyet ywprorel o€ dvo ioa uepn.Omore 10 TOCOOTO TWV TOAITWV
oL 0 ypovos avapoviis sivar to Sraornua (15,30) sivar 48,85%

To mocootd twv moditwv TOL 0 yPOVos avapovig EIVal TO S1AOTHIA
(15, 40) =

To nroocootd twv molitwv wov To rocooto twv molitwv wov
YPOVOSG aVOIOVIG EIVAL TO +| ypovos avapovis givat to =
Swornue (15,30) swdornue (30,40)

=48,85%+47,5% =96,35%

- |

O1 mapatnpnoesis evog Osi yuatos akolovBodv KaVoVIKY KATAVOUN.
Av 10 41,5% tov raparnpnoswv &yovv tiun tovldyiorov 4 aillo to roAd

6 va Ppebei to £0pog TOL Ol YUATOG




To rocooto tov maparnpnoswv rov Lpickovial oTo Ol6OTHUX
(; — 25, X+ 28) eivair 95%.Erxcion n disusocog 6 = X yYwpilel Tov
mAnBuouo os dvo ioa Lépn Kat To x eivai UEOCO TOV OLAOTHUATOS

(X —2S, X+ 25) TOTE TO TOOOOTO TV TAPATNPNCEDV TOL [Ppiokovial
o710 OlGoTNUX (X — 25, X) EIVAL TO 1010 UE TO TOCOOTO TV

TOPATNPHNOEDV TOL PPICKOVTIAL OTO OlOOTIUA (;, X+ 2s).

Tore ta dvo moooortd Oa sivai ioa ue 9—25% =47,5% yiati 7o 95%

£ YEL YWPLOTEL OE OLO Lloa UEPT.

Orore T0 TOCOOTO TOV TAPATNTHOEDV TOL PPioKOVTAL OTO

oloTnUA (X — 25, X) eiva 47,5% xabwg kot 1o roc0oTo TOV

TOPOATNTHOEDV TOV PPIOKOVTIAL OTO OGO T (;, X+ 2s) givar 47,5%

Ercidon ro 47,5% twv rapartnpnoewyv &yovv tiun tovdayiorov 4 allo

0 oAb 6 10 47,5% twVv maparnpiccwv Bpiokovial oro Sidornua (4, 6)
Svvernag Oa éym(x—2s,x)=(4,6)7(x,x+2s5)=(4,6)
Av (x-2s,x)=(4,6):

T

X =
—28=-2 s::g s=1
S = 24
X=06 - X=06
X=06

Onéte: R=65=6:1=6
Av (% x+25)=(4,6):

X+25=6 4+25=06 2s=6—-4
(4,6)<:> _ = 1
X=4 X=4 X=4

2s =2 5::g s=1
xR = 2L
X=4

O7dre :R=65=6¢1=06

(§,§+25)



3.

O ypovog (Gg lgm'o'c) mov ypetaornkav 600 vroy nELot EVOg dtaywviciod
VIO VO ATTAVTHOOVV OTIG EPMWTHOELS TOV test akolovOsT Kavovik
kartavoun.Av otl15 vroyneiot ypetaornkav Atyorepo aro 20 Asrra,

96 vrowneiot ypeiornxav ravw aro 35 Asxrta.Na Ppeite tnv uéon
TIUN KAL TNV TUTIKY ATOKALOTN




Y vvoiixoi vroynpior =600

Ot vmowynerot mov ypetaornkav ypovo Atyorepo aro 20 Asrnra =15
To mrocootd TV LIOW NPLOL TOL YPEIGOTNKAYV YPOVO ALyOTEPO
ano 20 Aernra =

_ Otvmoyneror mov ypeidornxav ypovo Atyorepo ano 20 Asnrd

Y vvoAdikol vroy Lol
15:15 125 25
© 600:15  40.25 1000
Oznére to 2,5% twv maparnpicswv fpiokeral oro didornua (0,20)

=0,025=2,5%

To rocooto tov oAawv twv raparnpnoov sivail00%.H diausocog
S =X yopicel tov tAnOuouo oc dvo ioa uépn.Onors 10 T0C0OTO TWV
TPATIPNCEDV (O, X )(onm o1 TaPaATNPNCELS EIval OsTikol apzé’,uoz’)

sivar 50%

To nrocootd tov maparnpnoswy rov Lpickovial oTo Ol6oTHUX
(i —25, X+ 25) eivar 5% .Ereion n diauecos o = X YOPICEL TOV
mAnBuouo o€ dvo ioa uepn KL 1o O = x efvai HECO TOV OIACTNUATOG

(X —2S, X+ 28) TOTE TO TOOOOTO TWV TAPATHPHOMV TOL PPioKovial
o710 Jl6oTNUA (x —2s, x) EIVAL 1010 LE TO TOCOCTO TOV TAPATNPHODV

oL PPIoKOVTAL OTO OLGOTIUA (x, X+ ZS) Tore ta dvo mocoora

Oa sivaiioa ue 9—25% =47,5% yiati 7o 95% ¢ yer ywpiorsi

o€ ovo ioa uépn. Orore T0 TOCOCTO TWV TAPATNPNOEDV [PioKOVTAL

07O O100TNU (; — 25, J_C) eivar 47,5%
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To rocooto twv raparnpnoewv mov Ppickovial oTo dlGoTNUA (O, x— 2s) =

To rocootoé tov raparnpnoswv | |To mocooto tov raparnpnoswyv

ov Ppiokovral oTo —|mov Ppiokovial oro =

olaoTnua (0, ;) oleoTnUA (; - 25, ;)

=50% —47,5% = 2,5%
E 181 oc xabéva aro Siacriuara (O, X— 28) ,(0,20) Bpiokerar 2,5% v
TPATNPHNCEDV TAVTILW QALTO TA dtaxoTHUaTa . Apa Oa Eyw

x—2s=20|(1)
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Yvvolixoi vroynpior = 600

Ot vmoyneror rov ypersotnkay ypPovo rave omo 35 Aentd =96
To mocooTo TV LITOW NPLOL TOVL Y PELGOTNKAV YPOVO TTOV®
ano 35 Aenra =

_ Orvrmoyneror mov ypeidornxay ypovo mave oro 35 Asnrd

2 VVOAIKOI LTOY NPLOL
_9%:6 16
- 600:6 100
Orore 1016% twv rapartnpnoewv Pfpickstal oTo diaoTnua (35, +oo)

=0,16 =16%

To rocooro twv 6wV rov raparnpnowv civai100%.H diduscos
S=X yowpiiet tov tAnBuouo o€ ovo ioa uépn.Onors 10 T0C0oTO TWV
TAPATIPNCEDV (;, +00 )81’1/0{1 50%

To rocooto tov raparnpnocewv rov Ppickovial oo O16oTHUX

(i —s, X+ S)gz’vaz 68%.Ezcion n diauecos o = X Yopiger tov
mAnBuoud oe dvo ioa uépn kAL 1o O = x eivau UECO TOV O1ACTHUATOS
(; —s, X+ S) TOTE TO TOOOOTO TOV TAPATHPNOMV TOL Ppiokovial

O7TO0 O10OTNU (x -, x) EIVAL 1010 UE TO TOCOOCTO TOV TOPATHPHODV

oL PPICKOVTAL OTO OlGOTIUA (x, X+ s) Tore ra dvo rocoora

Oa sivaiioa ue 6—28% =34% yiati To 68% Eyer ywpiorel

o€ ovo ioa uépn. Orore 10 TOCOCTO TOV TAPATNPHNOEDV PPIoKOVTAL

o710 J16oTNUA ()_C, X+ s) eivar 34%

To rocooto twv raparnpnoewv mov Ppickovial 6To dloTHUX (x +s, +oo) =

To rocooro twv raparnpnoewv | |To roocoorod tov rapatnpnoewv

oV Ppiokovral oTo —|mov Ppickovral oro =

oleoTnUA (;, +oo) ol6oTNUA ()_c, X+ S)

=50% —34% =16%
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Erci61 o kabéva ano ta Siaoriuara ()_c +s, +oo) ,(35,+) Bpioxerar 16%
TOV TAPATPNOEDV TAVTIL® QAVTA T OlACTHUATA . Apa O éyw

x+s=35|(2)

——

6aY% \

LI

Aro rz;oyéagzg (1),(2) O éyeo:

X—25 =20 X—2s =20 X—25 =20
_ —_ _ = (+)
X+5=35 2(x+s)=2-35 2 +25 =70

X —25+2X+2s =20+70

3%:90@}=%@§=30

@éto x =30 ornv oyéon (2):

x=30

X+5=35¢230+5=35¢5=35-30<5=5
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4.

Y€ éva Ol yua v mapatnpioeEmV ot 0rolES AKOAOLBOVY epi TOL KAVOVIKN
katavoun n owuscog ivat 50 kat 1o 16% twv rapatnpnoswv givai
UiKpotEPO ToL 40.

(I)Na Ppsbsi n uéon tiun kAt n tOTIKH ATOKALOT TOV OEL YUATOS

(IN)Na eéerdoete 10 Seiyua g mPOG TNV OUOLOYEVEI

(IH)Na Ppeits moco tovda yiorov mpénst va av&nBodv OAeg o1 mapatnpnosls

WOTE TO OEL YU TOL Ba TPOKVWEL VA EIVAL OLLOLOYEVES

(Yrodertn:6=x=50,x—s= 40)

(I)Eze1dij &y kavovikij karavour 0o éyw:

_ 0=50 _

0 =X x=50

To mrocooto twv 6Awv tov rapatnpnowv eivarl00%.H diduscog
S=X yowpiiet tov tAnOuouo os ovo ioa uépn.Omote 10 TOCOCTO TV
TOPATNPHNOEDV TOL AVHKOLV OTO OlGCTNUN (—oo, X )gz'val 50%

To nroocooto twv raparnpnoewv rov Ppiockovial oto dieoTnUA

(; —s, X+ S) eival 68%.Encion n dicusooc 6 = X YOPICEL TOV
mAnBuouo o€ dvo ioca uépn karto O = x ivai UECO TOV OLACTNUATOS

(X —S, X+ S) TOTE TO TOOCOOTO TV TAPATNPNOOV TOL PPIOKOVTAL
OT0 Jl6oTNUX (x -, x) EIVAL 110 UUE TO TOCOTTO TOV TAPATHPHOMV

oL PPioKOVTAL OTO OlGOTIUA (x, X+ s)
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Tore ta dvo roooora Oa civarioa s — % = 34% yiari to 68% é yei

yopiotel o€ ovo ioa uépn. Onore T0 TOCOOTO TOV TAPATPHOEDV

Ppiloxovial oTo d16oTHUN ()_c -, ;) givair 34%

To rocooro twv rapartnpnocwv oL PPiokovial OTO OLGOTIUA (—oo, x— s) =

To nocooto twv naparnpnocwv | |To rocootod twv rtapatnpnocev
mov Ppiokovial oTo —|mov Ppiokovral oro =
oloTnUA (x, +oo) oloTNUA (x, X+ s)

=50% —34% =16%
Erzcidon o mooootro twv raparnpnoemv rov gival HikpOTEPES TOU X—s

eivar16% kot 10 T0COOTO TV TAPATNPNCEDV TOL EIVAL UIKPOTEPES TOV

40 eivai16% Ba é yw x —s = 40

X=50

X—$=40¢350-5=40 < -s=40-50 & —s=-10 < s =10
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(I1)O ovvredsotijs perafinrirnrag tov Seiyuarog iva :
s 10 1.2 2

CV:W_Q_5-_2_5202>0’1

Y OVETWGS TO OEL YU OEV EIVAL OUOLOYEVES MG TIPOG TNV LECT TIUN

(I) @cwpd to Seiyua y; = x; +c¢,c >0 6700V x, 10 ApyiKd Sei yua Tore Oa
1oyvEL !

y=x+c=50+¢,s, =s=10

O ovvredsorng perafAntornrag tov Ssiyuatos y,,i =1,2,e,v O sivat .
s, 10

Yy :m_50+c

To dsiyua y,,i =1,2,000,v y10x va €IVl OUOIOYEVEG OG TTPOS TNV UECT] TIUH TOL

Oa mpémel va 1oyveL !

50+c,10>0

Orav rollarlaciilw kai ta
Ovo UEAN wag aviowons
e Oetiko aptOué mpokvrrel

10 1 ouéoTpoPn aviowon 10 1
CV, <0l< <— &S 10(50+T < 50+¢c) <=
Y 50+c 10 504c W M )
Orav diapd kot ta
Ovo LEAN pias avicwons
ue agvnz’mo’ apz@uo’ TPOKOTTEL
ETEPOTTPOPN AVICOOT] —C _50
100<50+c <« -c<50-100 < —c<-50 &S —12—1<:>c250

YOVETWGS Y1 VA TPOKOWEL OLUOLOVEVES OET yla Ba pémel OAa Tax oToLyEl

OV Ol yuatos va € yovv avénbei tovlayiorov katd 50 povadss

AZKHXEI>
1.

To 50% twv raparnpnoeov uiog KaVovikng KATAVOUNG EIVAL TAV@® ATTO
12 ka1 draormopa avrtwv sivar 9.Na fpeite T0 TOCOCTO TOV TAPATNPNCEDV
OV € YOLV TIUN .

(I)xdrw amo 9
(IT) rovAd y1oToV 18
(II) uerardd 9 kot 18
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2.

O1 ypovou (ag sec) mov ypetsornkav va tpé&ovv 400 uabnréc oe pia
TOAN Ul OEOOUEVN ATt OTTACT], AKOAOVLOOVV TTEPI TOL TNV KAVOVIKH.
Aéka uabntés Ekavav ypovo to moldd, 22 Sec kat 64 uabnréc,

tovAd yiorov, 34 sec. Na fPpesite moocor uabnrés éxkavayv ypovo axo
26 sec ewg 38 sec.

3.

H xaravoun cuyvornrwv tov colnvov rov rapdyst o unyaviy

WG TPOG TO UNKOS TOVGS EIvVal mEPLmov Kavoviky. Eotw n daueocos twv
UNKOV TOV COANVOV € yovv unkos 3m kot 7o 2,5% twv colnvov

& yovv unkos rove arxo 3,04m

(I)Na Bpeite tn péon Ty, tnv tomkn andkdion, To £6pog Kat 70
ovvreAsorn puetaffolng

(II) To mocoo7é TV cwAivev mov éyovv wikos aro 2.96m éwg 3,02m

4.

Ta dyn tov uabnrtwv evog ocyoleiov akolovBodv Kavoviikn KATaVoun
To 2,5% twv uabnrwv éyest vwos wava amro 180cm, eva to 84% twv
uadntov éyet dyos to woAv 170cm.

(I)Na Bpeite ta x kat s g Karavoulg TV LY &V

(I1)Av o1 paBntés sivar 200, wéoor siva o1 pabnrés e vyog

tovAd y1orov 140cm

Y 768eién : x + 25 =180, x +s =170

5.

O1 rapartnpnoeils evos Ot yuatos akoAovBodv Thv KaVoviKn KaTaVoun
Av 70 49,85% rwv rapartnpnoewv &yt tiun tovAa yiorov 40, alla wg
S5 rore !

(I) Na Bpeite to ebpog

(H)To TOGOOTO TV TOPATNPNOEDV TTOL €YoV Tiun amo 45 éwg 55

(IIT) Azodei éete ot 1 Kartavour; Sev eivat opotoyevig

Y w68e1én :(x—3s,x) = (40,55) 7 (x, x +3s ) = (40,55)




